

Председник Србије Александар Вучић рекао је после приказа "Штит 2022" да је Србија чувар мира и стабилности, да ће Србија да настави то да буде, али Србија више никоме неће да буде канта или џак за ударање. Председник је напоменуо да ће доносити одлуке у складу са интересима Србије, у корист Србије и у корист њених грађана.

Председник Вучић је рекао да у вези са Косовом и Метохијом немамо шта добро да очекујемо и напоменуо да се сада практично дијалог са Куртијем и не води.



"Немамо шта добро да очекујемо. Многи мисле да ситуацију у Украјини надоместе Косовом, Немамо шта добро да очекујемо од разговора о КиМ јер ми и не разговарамо. Ми смо некада имали дијалог, а сада га са Куртијем немамо", рекао је Вучић.

Од сусрета са канцеларом Шолцом очекује да саслуша примедбе на понашање Србије и напомиње да има прилику да каже став Србије.

Што се КиМ тиче, ситуација није добра, све иде ка томе да Срби оданде буду отерани и да Србија призна косовску независност, велики сам скептик у том погледу

"Што се КиМ тиче, ситуација није добра, све иде ка томе да Срби оданде буду отерани и да Србија призна косовску независност, велики сам скептик у том погледу", навео је Вучић.

Председник је напоменуо да ће доносити одлуке у складу са интересима Србије, у корист Србије и у корист њених грађана.

"Не обазирем се на тврдње, санкције није помињао ни Марфи"

Председник Вучић рекао је да је Србија донела своје закључке о сукобу у Украјини и санкцијама Русији на Савету за националну безбедност и да не жели да се обазире на тврдње једних или других политичара о томе хоће ли увести санкције Русији или не.

О нагађањима када ће и да ли ће увести санкције, каже није говорио ни сенатор (Крис) Марфи како је у медијима протумачено његово (Марфијево) писање на личном блогу о разговору са Вучићем, већ се говорило о другој теми.

"Такву изјаву добићете и од америчке делегације, а било је више од 20 људи на састанку", рекао је Вучић, одговарајући на новинарско питање о томе како је у Србији главна тема увођење санкција Русији.



4.49\$

Cost of Living in New York

Restaurants

Edit

Milk (regular), (1 gallon)

4.49\$